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@OYHKINH HECKOJBKHUX NepeMeHHbIX
IIpubankeHHbIe BHIYHCICHUS

3AJIAHUE.

Boruuciumo npubausicenno snavenue gpynkyuu Z=2Z(X,Y) u dannoti mouxe ¢
nomowwvio oughghepenyuana.

z=x+y-x*+y* M (2,9 3,9

PEIIEHUE.

Haiinem cHauasia 4acTHbIC MPOU3BOIHBIC PYHKIIUU Z= X+ Y —+/X +Yy* !

%:(X+y— X2+y2)‘ :1—#
0X X ,X2+y2’
%:(x+y— x2+y2) —1-__Y

ay y 1/x2+y2.

N3 hopmynsl nomHoro quddepeHnmana cieayer:

0z 0z
AX, y+Ay) = , —Ax+—Ay.
z(x+Ax, y+4y) = z(x y)+6x +6y y
Jlist 3Ha"YeHust pyHKUUH B Touke M (2,9;3,§ momydaem:
2(3-0,14- 0,3 = z( 3,;+@(- 0,)1+%§’;4)(— o)z

Beraucnsem:

2(3,4)=3+4-y3+4=7 5 |

0z 3 3_2
—(34)=1-—=1-—-—===0,4
ax( ) N 5 5
0z 4 4 1
—2(3:4)=1- =1-—==-=0,2
6y( ) N3+ 4 5 5

Iloacrasiisiem U nojry4aem:
=2-0,1D0,4- 0,210,z 1,9

Tounoe 3HaueHue pyHKUUHM B Touke M (2,9; 3,8 pasHo 1,919833.



